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NGHỊ QUYẾT

Về việc thông qua kế hoạch tổ chức các kỳ họp 
Hội đồng nhân dân thành phố năm 2021

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN THÀNH PHỐ ĐÔNG HÀ 

KHÓA XI, KỲ HỌP THỨ NHẤT
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22 tháng 11 năm 2019;
Căn cứ Luật hoạt động giám sát của Quốc hội và Hội đồng nhân dân ngày 20 tháng 11 năm 2015;

Xét Tờ trình số 45/TTr-HĐND ngày 10 tháng 6 năm 2021 của Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố về việc đề nghị thông qua kế hoạch tổ chức các kỳ họp năm 2021 và ý kiến tham gia của đại biểu HĐND thành phố,

QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. Thông qua kế hoạch tổ chức các kỳ họp năm 2021 của Hội đồng nhân dân thành phố Đông Hà khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. 

(Chi tiết tại kế hoạch kèm theo)
Điều 2. Giao Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố, Ủy ban nhân dân thành phố và các cơ quan, đơn vị liên quan triển khai thực hiện Nghị quyết.
Trong quá trình triển khai thực hiện kế hoạch tổ chức các kỳ họp năm 2021 của Hội đồng nhân dân thành phố, nếu phát sinh nội dung cần bổ sung điều chỉnh thì Ủy ban nhân dân thành phố, cơ quan, đơn vị đề nghị Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố xem xét, quyết định phù hợp nội dung, chương trình tổ chức các kỳ họp và báo cáo Hội đồng nhân dân thành phố tại kỳ họp gần nhất.

Nghị quyết này được Hội đồng nhân dân thành phố, khóa XII, kỳ họp thứ Nhất thông qua và có hiệu lực từ ngày 17 tháng 6 năm 2021./.
	Nơi nhận:

- TT HĐND, UBND tỉnh;

- Đại biểu HĐND tỉnh bầu tại Đông Hà;

- TT Thành uỷ, các Ban Đảng và Văn phòng Thành uỷ;

- TT HĐND và các Ban HĐND thành phố;

- UBND; UBMTTQVN thành phố và các phòng, ban, ngành, đoàn thể thành phố;

- Đại biểu HĐND thành phố khoá XII;

- Đảng ủy, TT HĐND, UBND, UBMTTQVN các phường;

- Cổng thông tin điện tử thành phố;

- L​ưu VT.
	CHỦ TỊCH
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KẾ HOẠCH
Về việc tổ chức các kỳ họp năm 2021

của Hội đồng nhân dân thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026
(Kèm theo Tờ trình số          /TTr-HĐND ngày        /      /2021

của Thường trực HĐND thành phố Đông Hà)

Thực hiện Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22 tháng 11 năm 2019; Luật Hoạt động giám sát của Quốc hội và Hội đồng nhân dân ngày 20 tháng 11 năm 2015.
Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố xây dựng kế hoạch tổ chức các kỳ họp năm 2021 cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Đảm bảo thực hiện đúng các quy định của pháp luật hiện hành, tạo sự chủ động của các cơ quan có liên quan chuẩn bị tốt các nội dung kỳ họp HĐND thành phố trong năm 2021, góp phần từng bước nâng cao chất lượng kỳ họp HĐND thành phố.
2. Yêu cầu
- Các cơ quan, đơn vị căn cứ vào nội dung kế hoạch này và chức năng, nhiệm vụ của mình chủ động chuẩn bị nội dung các kỳ họp bảo đảm đúng quy định của pháp luật, đúng tiến độ, phù hợp với tình hình thực tiễn của thành phố.
- Bảo đảm sự phối hợp chặt chẽ giữa các cơ quan, đơn vị có liên quan trong việc chuẩn bị nội dung các kỳ họp.
II. NỘI DUNG
1. Kỳ họp thường lệ giữa năm 2021 
1.1. Xem xét các nội dung
- Các báo cáo của UBND thành phố: Báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh; công tác chỉ đạo, điều hành 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ, giải pháp tiếp tục thực hiện 6 tháng cuối năm 2021; Báo cáo kết quả thu, chi ngân sách 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ, giải pháp tiếp tục thực hiện 6 tháng cuối năm 2021; Báo cáo tình hình thực hiện đầu tư công 6 tháng đầu và nhiệm vụ, giải pháp tiếp tục thực hiện 6 tháng cuối năm 2021; Báo cáo quyết toán ngân sách năm 2020 của thành phố; Báo cáo tình hình tiếp nhận, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021; Báo cáo giải trình ý kiến kiến nghị của cử tri trước kỳ họp thường lệ giữa năm 2021 - HĐND thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. 

- Báo cáo của Thường trực HĐND và các Ban HĐND thành phố: Báo cáo tình hình hoạt động của HĐND thành phố 6 tháng đầu năm, phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021; Báo cáo tổng hợp ý kiến, kiến nghị của cử tri trước kỳ họp thường lệ giữa năm 2021 - HĐND thành phố khoá XI, nhiệm kỳ 2021-2026; Báo cáo tình hình hoạt động 6 tháng đầu năm, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021 của Ban Kinh tế - Xã hội HĐND thành phố; Báo cáo tình hình hoạt động 6 tháng đầu năm, nhiệm  vụ 6 tháng cuối năm 2021 của Ban Pháp chế - HĐND thành phố; Báo cáo thẩm tra của 02 Ban HĐND thành phố.
- Nội dung của UBMTTQVN thành phố và các ngành: Thông báo của UBMTTQVN thành phố về công tác Mặt trận tham gia xây dựng chính quyền; Báo cáo của Viện kiểm sát nhân dân thành phố về công tác kiểm sát 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021; Báo cáo của Toà án nhân dân thành phố về kết quả công tác 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021; Báo cáo của Chi cục thi hành án dân sự thành phố về kết quả công tác 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021.

Ngoài ra, căn cứ tình hình thực tiễn, HĐND thành phố xem xét quyết định các nội dung khác theo quy định của pháp luật.
1.2. Tổ chức các phiên thảo luận
Thảo luận về các nội dung trong chương trình kỳ họp của HĐND thành phố.

1.3. Chất vấn và trả lời chất vấn tại kỳ họp
Căn cứ ý kiến, kiến nghị của cử tri, vấn đề xã hội quan tâm và ý kiến chất vấn của Đại biểu HĐND thành phố, Thường trực HĐND thành phố điều hành hoạt động chất vấn theo quy định.
1.4. Xem xét, thông qua dự thảo nghị quyết của HĐND thành phố
- Nghị quyết về nhiệm vụ, giải pháp thực hiện kế hoạch kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh 6 tháng cuối năm 2021. 
- Nghị quyết về quyết toán ngân sách năm 2020 của thành phố.

- Nghị quyết về Chương trình giám sát của HĐND thành phố năm 2022.
2. Kỳ họp thường lệ cuối năm 2021 
2.1. Xem xét các báo cáo
- Các báo cáo của UBND thành phố: Báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh năm 2021 và kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng an ninh năm 2022; Báo cáo kết quả thu, chi ngân sách năm 2021 và dự toán thu, chi ngân sách năm 2022; Báo cáo tình hình thực hiện đầu tư công năm 2021 và kế hoạch đầu tư công năm 2022; Báo cáo kiểm điểm công tác chỉ đạo, điều hành của UBND thành phố năm 2021 và nhiệm vụ năm 2022; Báo cáo tình hình tiếp nhận, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân năm 2021 và nhiệm vụ năm 2022; Báo cáo giải trình ý kiến kiến nghị của cử tri trước kỳ họp thường lệ cuối năm 2021 - HĐND thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026.

- Báo cáo của Thường trực HĐND và các Ban HĐND thành phố: Báo cáo tình hình hoạt động của HĐND năm 2021 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2022; Báo cáo kết quả giám sát ý kiến kiến nghị của cử tri; Báo cáo tổng hợp ý kiến, kiến nghị của cử tri trước kỳ họp thường lệ cuối năm 2021 - HĐND thành phố; Báo cáo tình hình hoạt động năm 2021, nhiệm vụ năm 2022 của Ban Kinh tế - Xã hội HĐND thành phố; Báo cáo tình hình hoạt động năm 2021, nhiệm vụ năm 2022 của Ban Pháp chế HĐND thành phố; Báo cáo thẩm tra của Ban KT-XH HĐND thành phố; Báo cáo thẩm tra của Ban Pháp chế HĐND thành phố.

- Nội dung của UBMTTQVN thành phố và các ngành: Thông báo của UBMTTQVN thành phố về công tác Mặt trận tham gia xây dựng chính quyền; Báo cáo của Viện kiểm sát nhân dân thành phố về công tác kiểm sát năm 2021 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2022; Báo cáo của Toà án nhân dân thành phố về kết quả công tác năm 2021 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2022; Báo cáo của Chi cục thi hành án dân sự thành phố về kết quả công tác năm 2021 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2022.
Ngoài ra, căn cứ tình hình thực tiễn, HĐND thành phố xem xét quyết định các nội dung khác theo quy định của pháp luật.
2.2. Tổ chức các phiên thảo luận
Thảo luận về các nội dung trong chương trình kỳ họp của HĐND thành phố.

2.3. Chất vấn và trả lời chất vấn tại kỳ họp
Căn cứ ý kiến, kiến nghị của cử tri, vấn đề xã hội quan tâm và ý kiến chất vấn của Đại biểu HĐND thành phố, Thường trực HĐND thành phố điều hành hoạt động chất vấn theo quy định.
2.4. Xem xét, thông qua dự thảo nghị quyết của HĐND thành phố
- Nghị quyết về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội thành phố năm 2022.

- Nghị quyết về dự toán thu ngân sách nhà nước trên địa bàn, chi ngân sách địa phương năm 2022.

- Nghị quyết về kế hoạch đầu tư công năm 2022.

- Nghị quyết thông qua kế hoạch tổ chức các kỳ họp HĐND thành phố năm 2022.

3. Kỳ họp chuyên đề

Tùy theo điều kiện và yêu cầu thực tiễn, Thường trực HĐND thành phố quyết định triệu tập kỳ họp chuyên đề trong năm để xem xét, thông qua các nội dung theo luật định.

III. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM
1. Thời gian
- Tổ chức kỳ họp thường lệ giữa năm: Dự kiến trong 02 ngày, khoảng từ ngày 15 tháng 7 đến 25 tháng 7 năm 2021.
- Tổ chức kỳ họp thường lệ cuối năm: Dự kiến trong 02 ngày, khoảng từ ngày 10 tháng 12 đến ngày 20 tháng 12 năm 2021.
2. Địa điểm 
Hội trường Trụ sở HĐND và UBND thành phố Đông Hà (Số 01 - Huyền Trân Công Chúa - thành phố Đông Hà).
IV. THÀNH PHẦN THAM DỰ KỲ HỌP 
1. Các đại biểu HĐND thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026

2. Khách mời tham dự kỳ họp:
- Đại diện lãnh đạo HĐND; UBND; UBMTTQVN tỉnh; Đại biểu HĐND tỉnh khóa VIII bầu tại khu vực;
- Ban Thường vụ Thành ủy; Thường trực HĐND, UBND, UBMTTQVN thành phố; đại diện lãnh đạo các Ban Đảng, Văn phòng Thành ủy; 

- Chánh án Toà án nhân dân; Viện trưởng Viện Kiểm sát nhân dân; Chi cục trưởng Chi cục thi hành án dân sự thành phố; Trưởng, phó Đoàn Hội thẩm nhân dân của Tòa án nhân dân thành phố khóa XII;

- Đại diện lãnh đạo Công an; Ban chỉ huy Quân sự thành phố; Người đứng đầu các phòng, ban, ngành, đoàn thể; Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị thành phố;

- Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Ngân hàng Chính sách xã hội tỉnh; Bệnh viện Đa khoa tỉnh; Chi cục Thống kê; Kho bạc Nhà nước tỉnh Quảng Trị; Chi cục Thuế khu vực Đông Hà - Cam Lộ; Trạm Kiểm lâm; Bảo hiểm xã hội; Chi nhánh Ngân hàng NN & PTNT Đông Hà; Điện lực Đông Hà; Viễn thông Đông Hà; Bưu điện Đông Hà; Công ty Cổ phần Nước sạch Quảng Trị; Công ty Cổ phần Môi trường và Công trình đô thị thành phố Đông Hà; Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh - Chi nhánh thành phố Đông Hà; Đại diện Ban Giám hiệu các trường: Trường Trung học phổ thông chuyên Lê Quý Đôn, Trường Trung học phổ thông Đông Hà, Trường Trung học phổ thông Lê Lợi.

- Bí thư Đảng ủy; Chủ tịch và Phó Chủ tịch HĐND; Chủ tịch UBND; Chủ tịch UBMTTQVN 9 phường.
- Phóng viên Đài PT-TH Quảng Trị, Báo Quảng Trị, Trung tâm VHTT-TDTT thành phố.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thường trực HĐND thành phố
- Quyết định triệu tập và tổ chức các kỳ họp.
- Tổ chức hội nghị liên tịch; phối hợp với UBND thành phố, UBMTTQVN thành phố và các cơ quan có liên quan trong việc chuẩn bị kỳ họp.
- Phân công các Ban HĐND thành phố thực hiện thẩm tra dự thảo nghị quyết, báo cáo, đề án. Chỉ đạo, điều hòa, phối hợp hoạt động thẩm tra của các Ban của HĐND thành phố trong việc chuẩn bị các kỳ họp.
- Chủ trì, phối hợp với Ban Thường trực UBMTTQ thành phố xây dựng kế hoạch, tổ chức hội nghị tiếp xúc cử tri của đại biểu HĐND; tổng hợp ý kiến, kiến nghị của cử tri báo cáo HĐND xem xét tại kỳ họp.
- Chỉ đạo Văn phòng HĐND&UBND thành phố chuẩn bị các điều kiện bảo đảm tổ chức các kỳ họp.
2. UBND thành phố
- Phối hợp với Thường trực HĐND thành phố chuẩn bị các nội dung của kỳ họp.

- Chuẩn bị các báo cáo, dự thảo nghị quyết, đề án trình tại kỳ họp đúng quy trình, thủ tục theo quy định của pháp luật.
3. Tòa án nhân dân, Viện kiểm sát nhân dân, Cục thi hành án dân sự thành phố
Báo cáo kết quả công tác 6 tháng và cả năm 2021 với HĐND thành phố theo quy định của pháp luật.
4. Ủy ban MTTQ thành phố

Đề nghị Ủy ban MTTQ thành phố phối hợp với Thường trực HĐND thành phố xây dựng kế hoạch, tổ chức cho đại biểu HĐND thành phố tiếp xúc cử tri. Chủ trì, phối hợp với Tổ đại biểu tổ chức hội nghị tiếp xúc cử tri cho các đại biểu HĐND thành phố tại địa bàn đại biểu ứng cử. Phối hợp với Thường trực HĐND thành phố tổng hợp ý kiến, kiến nghị của cử tri tại các cuộc tiếp xúc cử tri báo cáo HĐND thành phố.
5. Các Ban của HĐND thành phố
- Tham gia chuẩn bị nội dung kỳ họp liên quan đến lĩnh vực phụ trách.
- Thẩm tra dự thảo nghị quyết, báo cáo, đề án liên quan đến lĩnh vực phụ trách theo sự phân công của Thường trực HĐND thành phố và báo cáo kết quả thẩm tra với HĐND thành phố.
- Báo cáo công tác năm 2021 của Ban HĐND thành phố theo quy định.
6. Tổ đại biểu HĐND thành phố
- Có trách nhiệm tổ chức nghiên cứu tài liệu và chuẩn bị đóng góp ý kiến cho kỳ họp HĐND thành phố.
- Phối hợp với UBMTTQ tổ chức cho Đại biểu HĐND tiếp xúc cử tri.
7. Các Đại biểu HĐND thành phố
Thực hiện nghiêm túc, đầy đủ quyền và trách nhiệm của Đại biểu HĐND trước, trong và sau kỳ họp theo luật định. Chủ động nghiên cứu tài liệu kỳ họp, thực hiện giám sát tại kỳ họp. Tham gia tích cực và trách nhiệm trong việc thảo luận và quyết định các vấn đề trong Chương trình kỳ họp.
8. Văn phòng HĐND&UBND thành phố
Tham mưu cho Thường trực HĐND thành phố thực hiện tốt kế hoạch tổ chức các kỳ họp năm 2021 của HĐND thành phố theo quy định. Phối hợp với các cơ quan có liên quan chuẩn bị tài liệu phục vụ kỳ họp HĐND./.
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